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WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO II 

 
 

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej, 

w związku ze zwróceniem się przez Wykonawców o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego w postępowaniu 
o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Dostawa sprzętu dla potrzeb Centrum Diagnostyki 

Laboratoryjnej - zamrażarki niskotemperaturowej – dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

w Bochni Szpital Powiatowy im. bł. Marty Wieckiej – cz. I, udziela następujących wyjaśnień: 

 
1. Treść pytania: Dot. Zamrażarka niskotemperaturowa  - 1 szt., zał. 1A, CZĘŚĆ III. - Szczegółowe wymagania, OPIS 

PARAMETRU, FUNKCJI WYMOGI GRANICZNE, poz. 6 Czy zamawiający dopuści zamrażarkę o pojemności 
użytkowej 100l? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis zapytania ofertowego 
 
2. Treść pytania: Dot. Zamrażarka niskotemperaturowa  - 1 szt., zał. 1A, CZĘŚĆ III. - Szczegółowe wymagania, OPIS 

PARAMETRU, FUNKCJI WYMOGI GRANICZNE, poz. 16 a Czy zamawiający odstąpi od wymogu posiadania przez 
zamrażarkę możliwości zmiany kierunku otwierania drzwi? W zamrażarkach niskotemperaturowych zwyczajowo nie 
stosuje się takiego rozwiązania z przyczyn technicznych. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis zapytania ofertowego 
 

 

    
Pozostała treść Zapytania Ofertowego pozostaje bez zmian. 

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część Zapytania Ofertowego. 

 
 
 
 

z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa 
Jarosław Gucwa 

 
 
 


